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Целью моего исследования является выявление вредных факторов, нарушающих экологическую обстановку в отдельно взятом населенном пункте Ростовской области, изучение влияния этих факторов на здоровье людей, также изучение методов исправления  данной ситуации.

Повсеместная индустриализация привела к потенциально опасным уровням загрязнения среды. С каждым годом окружающая среда в моем хуторе становится все хуже и хуже. Для населения, проживающего в данном населенном пункте, защита окружающей среды становится не просто абстрактной темой из газет, но действительно актуальной и необходимой. Я попыталась найти некоторые методы борьбы с данной проблемой, но надо честно признаться, что без вложения денежных средств, а также усиления контроля за исполнением законов в этой области, можно изменить очень мало. Для решения задачи оздоровления окружающей среды, необходимо уменьшить выбросы газов в атмосферу путем замены двигателей на новые типы двигателей, например на водороде, что резко уменьшит содержание солей кислот в атмосфере. Необходимо строительство очистительных сооружений для сточных бытовых вод, строительство опреснителей воды. Отсутствует систематизированная сеть приемных пунктов утильсырья, имеются проблемы в решении вопросов сбора, вывоза и обезвреживания ТБО. Решить эту проблему можно путем повторного использования, переделом отходов, использование в качестве вторичного сырья, регенерационной кремации и, в конце концов, захоронением. Во время проведения своего исследования я посещала предприятия, которые находятся в х. Донской, делала сравнительные снимки, участвовала в отборе проб воды. Кроме этого выезжала на несанкционированные свалки вокруг нашего хутора и пришла к выводу, что для исправления ситуации делается очень мало. В результате проведенного исследования главными проблемами загрязнения окружающей среды в х. Донской можно назвать:

1. разложение органического вещества на свалках.

2. животноводческие фермы.

3. обработка пахотных угодий.

4. промышленные сточные воды.

5. выбросы в атмосферу промышленных предприятий.

6. использование авиации для внесения удобрений.

7. тепловое загрязнение от энергетических установок.

8.  свалки мусора.

9. бытовые сточные отходы.
Практически у нас в х. Донской существуют почти все факторы, волнующие всех жителей Ростовской области.

Конечно, может показаться, что тема экологии должна меньше всего волновать жителей сельской местности (природа, воздух, мало транспорта), но я с этим категорически не согласна. Эта тема должна волновать всех, и жителей городов, и небольших хуторов.

Только если каждый из нас задумается о воздухе, которым мы дышим, воде, которою мы пьем, и посмотрит вокруг себя, а потом перестанет раскидывать пластиковые бутылки и пакеты, жечь костры на даче, вокруг нас станет гораздо чище.

Давайте начнем с себя!
